

«Ниоткуда с любовью. Воспоминание об Иосифе Бродском»



Мария БОДУНОВА,
журналист

Фильм, посвященный памяти великого поэта, будет показан по каналу РТВ в понедельник, 27 января, в 0.35, накануне годовщины его смерти, и повторен 2 февраля, в воскресенье, в 14.00.

За год, прошедший со дня смерти Иосифа Бродского, еще острее ощущается невосполнимость утраты. Тем ценнее стало каждое его слово, каждый кадр с ним.

Этот фильм — фильм-помяние, фильм-реквием. Его авторам Алексею Шишову и Елене Якович посчастливилось снять Иосифа Бродского в ноябре 93-го, в Венеции, куда поэт приехал специально для съемок и для встречи со своим старин-

ным другом поэтом Евгением Рейном. В итоге получился двухсерийный фильм — «Прогулки с Бродским». Он успел увидеть этот фильм...

На уникальных материалах, не вошедших в фильм «Прогулки с Бродским», построен новый фильм «Ниоткуда с любовью». В фильме, кроме Бродского, участвуют люди, совсем неизвестные, но хорошо его помявшие, оставившие след в его жизни — старухи из деревни Норинской, где он, 25-летний, отбывал ссылку, его друзья и знакомые из райцентра Коноша Архангельской области, сотрудник районной партийной (!) газеты, впервые опубликовавшей стихи будущего нобелевского лауреата в «возлюбленном отечестве». Читатели «Известий», возможно, помнят статью об этом нашего

собственного корреспондента Виктора Филиппова, напечатанную 15 марта прошлого года («Здесь ему было не житье...»).

Фотографии, использованные в фильме, сделаны либо самим Бродским, либо его отцом, Александром Ивановичем Бродским, известным военным фотокорреспондентом.

Вдова поэта, Мария Бродская, любезно предоставила авторам фрагменты поминальной службы, прошедшей в Кафедральном соборе Нью-Йорка в марте прошлого года.

...Вызывает недоумение только время первого эфира для этого фильма — ну кто его увидит за полночь?

Известия - 1994 - 25 янв. - с. 6.